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де а – параметри моделі. 

На основі вищенаведеної моделі розроблено програмне забезпечення для виявлення втручань в 

мережу, яке на основі статистичної інформації, використовуючи апарат штучних нейронних мереж 

[7], дозволяє визначати чи відбулось втручання і які методи протидії застосовувати для мінімізації 

потенційних збитків. 

Висновок 
У роботі створено математичне та програмне забезпечення для виявлення втручань в 

комп’ютерні мережі. 
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І. Постановка проблеми 
В галузі радіоелектроніки на даний час широкого розповсюдження набувають радіолокаційні 

знімки поверхні Землі. Вони використовуються у різних галузях, зокрема авіації. Перевага таких 

знімків над аерофотозйомкою є та, що вони не залежать від погодних умов і від освітленості. Проте 

існують обчислювальні проблеми визначення координати висоти об’єктів земної поверхні. [1-3] 

Тому актуальною є розробка математичного та програмного забезпечення для оцінювання 

просторових координат елементів земної поверхні. 

ІІ. Мета роботи 
Метою розробки є полегшення процедури оцінювання просторових координат об’єктів на 

земній поверхні в допплерівській системі на основі створення програмної системи.  

ІІІ. Особливості програмної системи моніторингу автостоянок 
У роботі створено програмну систему, яка дає можливість на основі радіолокаційних 

зображень, що записані у базі даних, знаходити згідно заданого методу та алгоритму просторові 

координати об’єктів поверхні. Графічно принцип роботи методу показано на рис.1. [4]  
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Рисунок 1 – Принцип вимірювання координат елементів поверхні 

На рисунку 1 точка М позначає центр об’єкта відбивача. Вектор променя ОМ утворює з вектором 

швидкості v кут аj пов'язаний з частотою fj. Конічна  поверхня рівня аj (частоти fj) пересікає сферичну 

поверхню похилою (радіальною) дальності Ri в межах кругової діаграми направленості антени по 

лінії Lij, на якій розміщена точка М. Власне координати цієї точки і оцінюються. 

Висновок 
Проведено аналіз існуючих способів оцінювання просторових координат, при цьому виявлено 

потребу у розробці нового програмного забезпечення на основі допплерівської системи. 
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І. Постановка задачі 

У час розвитку комп’ютерних технологій для процесу проведення прозорих та чесних виборів 

переможця на чемпіонаті, а також для полегшення виконання умов конкурсу його організаторами, 

автоматизації цього процесу в цілому, актуальною є розробка відповідного сервісу.  

Для вибору переможця суддя чемпіонату повинен бути знайомим із схемою, за якою зможе 

прийняти рішення щодо якості роботи конкурсанта:  

1) визначення цілей конкурсанта та засобів її досягнення; 

2) побудова варіантів досягнення мети (множини альтернатив); 

3) формування множини наслідків (оцінка альтернатив); 

4) визначення принципу порівняння альтернатив (визначення принципу оптимальності); 

5) структурування множини альтернатив: а) розбиття на класи; б) упорядкування; в) вибір 

кращої. 

Задача із заданою множиною альтернатив Ω і принципом оптимальності ОП зводиться до 

загальної задачі оптимізації, зміст якої полягає у виділенні множини "кращих" альтернатив ОП(Ω). 


